

成都街头开启“夏装模式”，但冷空气今天入川

# 短袖短裙 你还敢这样穿吗？

这两天成都气温一路飙升，在春熙路、太古里逛街的小姐姐们开启了“夏装模式”，身着短袖、短裙清凉出街。不过，据成都市气象台预计，今日新一轮冷空气入川，明日最高仅18℃，气温将出现陡降，大家期待的“入夏”之路被阻断，你还敢这样任性穿清凉装出门吗？外出带件外套随时添加才是王道。

昨日，记者从四川省环境监测总站了解到，受静稳、逆温等不利污染气象条件的影响，3月13日我省开始出现区域性污染过程。15日，全省21个市州政府所在地城市PM2.5的日平均浓度为75.3微克/立方米，较前日升高8.7%，其中，成都、德阳、绵阳3市为中度污染，自贡、内江、乐山、南充、眉山、宜宾、资阳7市为轻度污染，其余城市为优或良。截至15日16时，成都、德阳、绵阳、眉山、雅安5市为轻度污染，其余城市为优或良。

不过受新一轮冷空气影响，从16日夜间起，盆地城市空气质量将逐渐改善。省环境监测总站预计：16日，盆地南部局部城市为轻度至中度污染，盆地西部局部、南部和东北部大部城市为良至轻度污染，盆地其余城市为优或良，攀西地区和川西高原大部城市为优或良；17日，盆地西部局部城市为良至轻度污染，盆地其余城市为优或良，攀西地区和川西高原大部城市为优或良；18日，盆地大部城市为优或良，攀西地区和川西高原大部城市为优或良。

专家提醒，市民朋友密切关注空气质量的变化，在空气质量污染时尽可能减少户外活动，关好门窗、多喝水、少吃刺激性食物、外出时请戴好口罩、做好健康防护等措施。

天府早报记者 朱佳慧 李国东



## 周末去龙泉赏桃花注意 各景区临时单向通行

**早报讯** (记者 冯琛) 成都(龙泉驿)第32届国际桃花节已于3月9日开幕，仅上周周末就有近30万游客。周末又要来临了，准备去龙泉山赏花的朋友请注意，这些景区实行临时单向通行。

**桃花故里**:由老成渝路26公里处进入，从老成渝路“新龙堰”路口和山泉水果市场通道出，沿线禁止机动车占道停放和中途掉头。上老成渝路过后流量正常时可以右转下山至龙泉主城区；流量大时一律左转，经老成渝路至石经寺段上成渝高速或成简快速通道至龙泉、成都。

**枇杷沟景区及真武山**:由龙都南路红砂坡路口上公园路经晚报宾馆路口左转上美满路进入景区。

**万亩观光果园**:由成龙路终点及柏合老场口万亩观光果园入口进出。

**桃花沟景区(桃园路市民健身步道)**:由星光大道燃灯路口进出，禁止人力三轮、电三轮进入此路段。

**金龙寺**:金淮路赵家桥路口、金龙湖上坡路口、烟花爆竹通道金龙村村部路口实施临时交通管制，严禁机动车上山。

**洛带古镇**:北干道成环路路口为管制点，流量大时绕北干道→洛带镇区间路→南干道→成环路→龙泉。



### 公交变化

**桃园路、燃灯路口公交车站**:将公交车站临时移至东街区政府、水厂一线，车辆顺路停放上下客。沿老成渝路左转→老区医院方向通行。返回时经滨河路→水厂方向行驶。

**老区医院公交车站**:周六、周日临时取消。

欧鹏大道一线的公交站点周六、周日临时取消，统一在欧鹏大道交通局门口的临时公交站上车。乘地铁二号线到达龙泉音乐广场的游客，步行至欧鹏大道交通局门口的临时公交站乘车，前往景区。滨河二桥至老区医院之间临时停车位，周六、周日临时取消。



近年来，郫都区加快建设国家双创示范基地，纵深推进“创客郫都”全域建设，涌现了一批广大消费者心目中具有较高知名度的驰名商标和享誉海内外的著名品牌。今天让我们走进阿尔刚雷。



@ 阿尔刚雷

# 郫都创新成果孵化落地 阿尔刚雷填补世界绝缘连电技术空白

## 双创引擎助力 阿尔刚雷4月投产

整整十一年，砺得梅花香。距离菁蓉镇不远，就是郫都区新经济产业园。中国数码港成都大数据产业园、银河磁体等诸多重大产业化项目竞相落户在此。除了它们，这里还有一位“大咖”——阿尔刚雷绝缘连电转化基地。最近，阿尔刚雷的小伙伴们特别的忙碌，他们正全力为4月中旬的投产计划做着紧锣密鼓的准备。眼看时间一天天近了，生产线要赶紧组装，

设备要赶紧调试，每一件工作都得抓紧。

虽然忙碌，但喜悦之情挂在团队每个人的脸上。创业之初，成都阿尔刚雷科技有限公司董事长周刚给自己和公司制定了十五年计划，“划时代的东西，需要沉淀。”十一年磨一剑，阿尔刚雷的投产计划比周刚预想的要早。如他所说，机器开动的那一刻，一个电气设备的新时代也将随之而来。

## 95国专利保护 绝缘连电中国首创

把亮着的灯泡和插座一起放进盛满水的水缸，电灯泡没有熄灭；把手伸进水缸里，多次拔、插插座和插头，不会触电……阿尔刚雷瞄准世界性难题进行自主创新，其自主研发的FSI(Fence out Something)绝缘连电技术解决了传统裸露连电技术长期以来无法解决的“漏电、短路、电弧”等三大世界性安全难题，实现了既绝缘又通电，属于中国首创，填补了世界连电关键技术空白。

“应该说，我们的技术是全球领先的，美国、日本、德国等科技大国也没有解决掉”，周刚告诉记者。记者获悉，早在2012年，阿尔刚雷的这项技术拿到了国家专利证书，此后，陆续拿到美国、日本、韩国、澳大利亚专利授权，在专利合作协定(PCT)95个国家获得保护。去年被列入四川省重大科技成果转化示范项目。郫都区也将绝缘连电作为经济转型和创新示范的重点工程打造。

## 市场目光聚焦 首批订单超5000万

创新既是生存之道，更是发展之要。创业初期，能调配的资源非常有限，因此在产品线上布局上阿尔刚雷优先瞄准了插座市场。为什么第一代产品是插座？“因为绝缘连电是个整体的技术，而不是纯粹做产品”，周刚将插座比喻为“用电枢纽”，既是电器的始端，又是供电的终端。无论是何种用途，最终都需要插座来实现转换。做好这个产品，培养出亿万家庭安全用电的习惯，将来更有助于上下游产品研发。

据周刚透露，随着投产日期的临近，经销商代理商盈门成了他和团队“幸福的烦恼”。记者了解到，第一批产品的订单就超过5000万元人民币。“满产后，将实现销售收入5-8亿元。”近年来，郫都区抢抓国家首批双创示范基地历史机遇，坚持创新创业与实体经济相结合，紧扣电子信息产业主题功能区建设，建立以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的技术创新体系，促进阿尔刚雷一样的企业，不断提升核心竞争力。

## 记者观察 “创客郫都”发展新经济培育新动能

菁蓉镇双创引擎动力仍在不断提升。在其周边，郫都区新经济产业园待着一个又一个成熟的项目，从实验室走向这里。该园区是伴随国家双创示范基地建设而设立的新型园区，是菁蓉镇双创产业转化基地，国家自主创新示范区重要区域。最新数据显示，菁蓉镇目

前已聚集创客20200余人，汇集大数据、无人机、新材料、生物医药等新兴产业项目1798个，引进清华启迪、京东云创等新型孵化器60家。新经济产业园将承接菁蓉镇创新创业“溢出效应”，园区规划面积5.09平方公里，重点发展电子信息、大数据、新材料、新能源、生物医药、高端医

疗设备等新型产业，随着一批重大产业化项目的引进，一个新经济产业聚集区正“破茧而出”。作为落户新经济产业园的重点项目，阿尔刚雷绝缘连电转化基地投产的那一天，相信对园区而言也是具有重大意义的一天。

天府早报记者 李玥林



阿尔刚雷创始人周刚(中)在实验室

电话一个接着一个，会议一场接着一场，见投资方、会经销商……戊戌年春节后的这段时间，可能是周刚创业以来过得最忙碌的一段了。他忙碌的事儿可能也是创业以来最大的一件事——自2007年4月带领6名大学生开始一场酣畅淋漓的创业实践以来，“怀胎”十一年，他的阿尔刚雷终于要迎来试运行投产了。周刚通过记者向外发布了较为清晰的投产时间——4月中旬。对郫都区双创工作来说这也是一件大事，这是全国双创示范基地的又一项重大成果转化，标志着阿尔刚雷产品从实验室走向了生产车间。

